



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ

просп. Д.Яворницького, 75а, м. Дніпро, 49000, тел. 7455521, e-mail: gorzdrav@dniprorada.gov.ua

16.06.2020 № 9/19-2458

Ма № 34/1231 від 14.06.2020
Клименку Михайлу

Шановний пане Михайле!

Департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради (далі – Департамент) на запит від 11.06.2020 щодо тестування на коронавірус в межах компетенції повідомляє наступне.

Відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 20.05.2020р. №1227 «Про затвердження Змін до Стандартів медичної допомоги «Коронавірусна хвороба (COVID-19)» лабораторне тестування на COVID 19 проводиться з використанням методу полімеразної ланцюгової реакції (далі - ПЛР) та методу імуноферментного аналізу (далі - ІФА). Безкоштовно вказані дослідження проводиться наступним категоріям осіб: пацієнтам з клінічними ознаками коронавірусної хвороби, пацієнтам з пневмонію, особам, що контактували з підтвердженим випадком, особам, які потребують планової госпіталізації та/або операції, медичним працівникам, які безпосередньо надають медичну допомогу хворим або проводять догляд за хворими на COVID-19 в умовах стаціонару, працівникам лабораторій, які обробляють зразки з дихальних шляхів отримані від хворих на COVID-19, працівникам патологоанатомічних, судово-медичних бюро, відділень, які приймають участь у розтині тіла, в тому числі взятті зразків секційного матеріалу, працівникам Національної поліції, Національної гвардії, Держприкордонслужби, іншим медичним та фармацевтичним працівникам.

Заклади охорони здоров'я, які підпорядковані Департаменту, не проводять дослідження методом ПЛР та ІФА-тестування в лабораторних умовах, а організовують забір біологічного матеріалу. Дослідження методом ІФА здійснюються в лабораторіях КП «Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова» ДОР» та КП «Дніпропетровський обласний центр соціально значущих хвороб» ДОР», методом ПЛР – в лабораторіях КП «Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова» ДОР» та ДУ «Дніпропетровський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України».

З метою проведення безкоштовного дослідження, якщо Ви належите до вказаних вище категорій осіб, Вам необхідно звернутись до сімейного лікаря.

Приватним лабораторіям і клінікам, які мають потрібну ліцензію та можливість, також дозволено проводити дослідження методом ПЛР та ІФА на коронавірусну хворобу.

З повагою

заступник міського голови,
директор департаменту



А.А. Бабський